



Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту гибели пациента в одной из больниц (ВИДЕО)



05.10.2022 в палате терапевтического отделения ГБУ «Щучанская центральная районная больница» произошло возгорание, в результате которого погиб пациент, 1962 г.р. По данному факту Щучанским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В настоящее время на месте происшествия работает следственно-оперативная группа, проводится дополнительный осмотр места происшествия с участием представителей испытательной пожарной лаборатории. Причины и обстоятельства произошедшего возгорания устанавливаются.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В рамках предварительного следствия будет дана юридическая оценка действиям (бездействию) должностных лиц лечебного учреждения и органов здравоохранения.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1728849>